

ЛЕКЦИЯ 9 МАРТА 2012 г.

ГЛАВНЫЕ СЕКРЕТЫ О МИРОЗДАНИИ

Напечатано с любительской аудиозаписи с дополнениями

Всё новое рождается и вырастает в утробе старого. Об этом мной уже было сказано, но теперь настало время расширить это понятие и представить его как одну из методик для исполнения, развития и усложнения в построении мироздания. Мешает этому косность. Косность и развитие являются антагонизмами, и в то же время без них не может осуществляться строительство мироздания.

Косность стремится сохранить старое. Об этом хорошо сказано в Ветхом Завете, в первой книге Моисея Бытие. Там описаны уставы, законы, повеления. Евреи считали, что они должны быть незыблемыми, т.к. самые правильные. Но, по воле судьбы, им приходилось кочевать, внедряться в поселения других народов и по необходимости контактировать с ними. Стали появляться смешанные браки. Детей-полукровок евреи принимали к себе и воспитывали по своим правилам. Сами же свой уклад жизни старались упорно сохранять, хотя чистокровность уже утрачивалась.

С увеличением количества людей на Земле и с развитием земледелия, скотоводства, образованием более крупных поселений, а значит, и общением народов различных национальностей и рас, развивалась торговля. Появились деньги, банковская система. Каждая народность, имеющая свой уклад жизни, стала изменять свои уставы, законы, повеления в связи с образованностью, развитием науки и техники, тесными контактами и межнациональными браками. В более цивилизованных странах появились государственные законы. Им в равной степени обязаны подчиняться все национальности, живущие на данной территории. Но религии пытаются удержать косность. До сих пор они внедряют свои догмы в поведение людей. Такое имеет положительные и отрицательные стороны.

Положительные – уклад жизни удерживает людей в определённых рамках поведения. Отрицательные – тормозит развитие науки и техники. Это мешает стремлению людей жить стабильно, комфортно.

В Ветхом Завете систематически указывается на греховность того, что тормозит развитие и изменение в отношениях людей.

Все толкователи Ветхого Завета не смогли найти ключ к пониманию смысла написанного там и, соответственно, вводили в заблуждение себя и читателей. Иисус сказал об этом, что фарисеи и книжники сами заблуждаются и других заблуждают. Только мне Вседержитель дал эти ключи.

Главное, что надо учесть – текст не имеет косвенной речи, а имена собственные не являются таковыми. Они обозначают не клички, а смысл слова. Например, Вера, Надежда, Любовь обозначает верить, надеяться, любить. Это русские слова. Но есть имена, пришедшие к нам из других языков. Например, Владимир в переводе означает «властелин мира».

Люди занимались охотой, также для питания использовали коренья, ягоды и другие дикие растения. Впрямь надолго обычно ничего не заготавливали. Население увеличивалось, появилось земледелие, скотоводство. То и другое совершенствовалось.

Но вот появляются металлы и орудия труда из них. Приведу пример.

«¹⁷ **И познал Каин жену свою (земледелие со временем разрасталось и появлялись излишки продуктов питания); и она зачала и родила Еноха (жителей, занимающихся торговлей продуктами моря и земли, и ремесленными изделиями). И построил он город; и назвал город по имени сына своего: Енох».** Это привело к появлению всё более крупных поселений – городов.

«¹⁸ **У Еноха родился Ирад [Гаидад]; Ирад родил Мехиаеля [Малелеила]; Мехиаель родил Мафусала; Мафусал родил Ламеха».**

Перечисление имён означает подход к Новому: открытие месторождений руды, добыча её, плавка металла.

«¹⁹ **И взял себе Ламех две жены (это означает два направления в жизни, а не двоежёнство): имя одной: Ада, и имя второй: Цилла [Селла].** ²⁰ **Ада родила Иавала: он был отец живущих в шатрах со стадами».**

Техника не может развиваться без людей, а главное для людей это питание, потому оно и поставлено на первое место.

«²¹ **Имя брату его Иувал: он был отец всех играющих на гуслях и свирели».**

Музыка вошла в жизнь людей как эстетическое направление, развивающее интеллект.

«²² **Цилла также родила Тувалкаина [Фовела], который был ковачом всех орудий из меди и железа. И сестра Тувалкаина Ноема».**

С появлением металлов началось производство из них орудий труда, а также сопутствующие производства (Ноема).

«²³И сказал Ламех женам своим: Ада и Цилла! послушайте голоса моего; жены Ламеховы! внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне; ²⁴если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро». (Бытие, гл. 4, ст. 17-23).

Мужчины прошлых ремёсел язви́ли ему, а некоторые из них преобразовывали своё. Этим они тоже мешали (ранили). Но старое было отброшено, убито новым. Техническое направление развивалось. Например, лошадиная тягловая сила была заменена (убита) различными машинами. Сопротивление новому наказуемо.

Евреи считали, что Бога увидеть нельзя. Его можно определить по первой мысли, особенно если она пришла в виде озарения. Место, где это произошло с человеком, называли Боговым. Считали, что с Богом можно не соглашаться и победить Его, если последующая мысль (т.е. рассуждение) устраивает больше первой.

В то же время, стало появляться открытое богопочитание, молитвы, вера и надежда на Бога. Для этого делались постройки, а т.к. евреи вели кочевой образ жизни, то молельные постройки разбирались и переносились на другое место.

Евреи считали себя народом, избранным Богом, по надуманным причинам нападали на зажиточные поселения, расположенные на плодородных землях, и полностью уничтожали их. Девиз евреев - размножаться, внедряться в другие народности, занимать руководящие посты.

Где-то их выдворяли, например, некоторые египетские фараоны, а где-то вообще не принимали. Не жалуют их с давних времён.

Пророк Магомет (570 – 632 н.э.) говорил о евреях, как о скотах, дыхание которых подобно смерти, и удивлялся тому, что до сих пор они существуют.

Иоанн IV Грозный, русский царь (1530 – 1584), писал, что жидам ездить в Россию с торгами не пригоже, от них многие лиха делаются, и христиан от христианства отводят.

Дж. Бруно, итальянский учёный и философ (1548 – 1600), отзывался о евреях так, что они являются зачумлённой, прокажённой и опасной расой, которая заслуживает искоренения со дня её зарождения.

Папа Климент VIII, глава католической церкви с 1592 по 1605 г., заметил, что весь мир страдает от ростовщичества евреев, их монополии и надувательств. Они кинули много несчастных людей в состояние нищеты.

Жан Франсуа Вольтер, французский писатель (1694 – 1778), писал, что евреи на протяжении времени сочетали отвратительное корыстолюбие, неугасаемую ненависть к народам, которые их терпят и на которых они обогащаются. Завидуют собственности других народов, пресмыкаются во время неудач и высокомерничают при процветании дел своих.

Пётр I, русский император (1672 – 1725), говорил, что может видеть в своей стране кого угодно, нежели евреев, т.к. они являются обманщиками и мошенниками, они не получают разрешения поселяться и устраивать свои дела. Несмотря на его распоряжения, евреи старались осуществить это подкупом чиновников с целью стать равноправными. Пётр I говорил, что не будет для них в России ни жилища, ни торговли, сколько бы они ни старались.

Елизавета Петровна, русская императрица (1709 – 1761), констатировала, что евреи существуют в различных частях России. От этих ненавистников Христа нельзя ожидать ничего хорошего. В связи с этим обстоятельством она издала приказ о том, что все евреи мужского и женского пола, независимо от их положения и богатства, со всем их имуществом должны немедленно убраться за пределы границ. Впредь их в Россию ни для чего не впускать, кроме тех, кто захочет быть христианской веры, и за границу их не выпускать. Называла их врагами Христа, и не хотела иметь от них никакой прибыли.

Первый президент США Джордж Вашингтон (1732 – 1799) характеризовал евреев как чуму общества.

Генри Форд, американский промышленник, в 1925 году заявил, что надо подвергнуть контролю наиболее богатых еврейских финансистов, которые творят войну ради собственной прибыли, и войны будут упразднены.

Адольф Гитлер (1889 – 1945) в 1939 году высказался, что смысл его жизни – освобождение мира от еврейской заразы. Это существо, враждебное природе.

В годы его предводительства было уничтожено более шести миллионов евреев.

Народы некоторых стран стали не полезных обществу людей изгонять из своих государств. Например, в недалёком прошлом из Испании выгнали евреев, а из Франции - цыган. Сейчас разрастается межнациональная рознь.

Можно пойти и дальше в этом направлении, например, выгнать старых, больных, инвалидов или сбросить таких нахлебников в овраги, как это делалось в Китае, а сами будем процветать.

Я систематически повторяю, что все люди разные, и разное им нужно. Плохие и хорошие люди имеют одинаковые возможности поступать по своим наклонностям и желаниям. Земля всех содержит, и каждый найдёт на ней свою нишу. Одни убивают, другие воруют, грабят, третьи занимаются махинациями и т.д. Не у одних евреев имеются каверзные люди. С древних времён существуют разбойники, убийцы, нападающие на повозки в лесах.

Например, викинги были морскими пиратами. Появились с 793 года н.э. Они не имели своей территории. У них были семьи, жилища. Они были искусными мастерами, особенно в корабельном деле. Зимой занимались хозяйством, а летом мужчины находились в походах. Они жестоко убивали жителей поселений, грабили имущество, а потом продавали.

В каждой народности есть свой уклад жизни, можно сказать, характер нации, но в настоящее время большинство из них просочились друг в друга и создали более цивилизованный образ жизни со своими светскими законами, не зависящими от национальностей. Они все в одинаковой степени делятся по способностям на аборигенов, демонов и пристойных праведников. Аборигены в основном подчиняются инстинктам. Для них законы общества не писаны в прямом смысле слова. Нарушают их, часто спонтанно. Таких людей судят, изолируют от общества, а они, появившись на свободе, опять повторяют своё. Рецидивизм их главный обличитель.

Демоны могут трудиться. Главное для них - накопление богатства. Они любят роскошные жилища, драгоценности и, независимо от национальности,

идут на преступления, часто связанные с финансовыми махинациями и обманом работающих на них. В настоящее время средства массовой информации докладывают нам, как, например, губернаторы занимаются вымогательством и незаконным обогащением. В этих делах участвует большое разнообразие национальностей. Демоны завистники и ненавистники. Они ненавидят всех, даже себя за то, что менее богаты по сравнению с другими. Всегда стремятся перещеголять их. К власти демонов толкает желание превосходить. Их бог смертный, Иегова его имя.

Пристойные праведники высокодуховная группа. Они для жизни довольствуются необходимым Ютом (уютом).

Никакой национальной рознью не обременяют себя учёные-единомышленники, и уважают друг друга за вклад в науку и технику.

Ещё в Ветхом Завете было сказано, что для поддержания порядка были созданы двенадцать колен, и очень строгие законы Моисея, вплоть до избивания камнями до смерти тех, кто нарушил закон.

Двенадцать колен это двенадцать властвующих структур для упорядочения общественной жизни внутри государства или содружества нескольких государств как внутри себя, так и в отношении запредельных стран.

Во время толкования Ветхого Завета я подробно описала названия этих колен, и как с изменением условий жизни, с развитием науки и техники менялся уклад и способ жизни. Менялась структура некоторых колен, какие-то объединялись, приобретали другое название. Количество колен увеличивалось, и увеличивались разветвления, идущие от них. Главная задача этих колен – повиновение законам. Для этого нужны внутренние силы. Мы сейчас их называем внутренние войска со своими подразделениями (разветвлениями), суды, тюрьмы и другие властные органы.

Религия, хотя и не имеет государственных границ, но основная её цель – морально удерживать людей в необходимых рамках поведения. Армия вначале служила полководцам для завоевания чужих территорий. Со времени появления дипломатических отношений между государствами, армия стала иметь и оборонительное значение, т.е. стоять на страже государственных границ, т.к. договорные отношения могли быть нарушены.

В настоящее время люди стали более образованными, смекалистыми. Нечистые на руку имеются во всех национальностях. Они объединяются в группировки для криминальных действий.

Используя мусульманскую религию, порочат её высказываниями в пользу своих захватнических планов. Это называется религиозный экстремизм.

Всё время повторяю, что все люди разные, и много беззакония творится. Все разновидности, особенно моральные отклонения, не поддающиеся увещанию и искоренению, должны быть оформлены определёнными рамками. Например, проституция. Она неискоренима. Её надо легализовать, тогда не будет сутенёрства и другого криминала, дающего наживу хапугам.

В настоящее время при развитой науке и технике изменилась жизнь людей. Теперь женщина стала равноправной и независимой от мужа. Иисус сказал, что в потустороннем и загробном мире мужчины и женщины будут равны. Начало этому уже положено в нашей телесной жизни. Общественные законы закрепляют это, но есть ещё остатки от косности, которые стремятся женщин унижить, закрепостить. Это невежество скоро исчезнет, т.к. откроется истина, и все люди смогут увидеть загробный мир, в котором все мужчины женоненавистники будут получать мучения за великий грех.

Конец света зависит от обстоятельств. Солнечная система искусственно создана Вселенскими, выше нас стоящими, Творцами. Она имеет планеты, каждая из которых выполняет свою функцию. О них я писала подробно.

По тому же принципу мы запускаем спутники Земли, и они служат в качестве информаторов.

Вся Вселенная пронизана электромагнетизмом, а значит, и полями. Мы приручили электричество и поставили его на службу человечеству. Уже знаем, что существует бумеранг, статическое электричество и многое другое, но приручить это для несения службы мы не можем, а впереди нас идущий разум этим уже пользуется, создаёт неизвестное нам творение, контролирует и ремонтирует его.

Есть хаос, способный к организованности, благодаря человеческой разумности. Она имеет недостатки. Это прогнозирование вместо конкретности, способность на ошибки, при помощи опыта исправление их. Например, создавались животные, у которых передние конечности работали за счёт одного нервного центра, а задние – за счёт другого. Затруднялась согласованность

в движениях. Такие животные не прошли испытания жизнью и просто вымерли. Вседержитель рождает нас по образу и подобию Своей методики, значит и мы имеем такие недостатки, и ещё непослушание Вседержителю, выраженное в самостоятельных действиях.

Люди привыкли называть Вседержителя Господом Богом, а нас – Его рабами. Рабами люди не хотят быть, и стали создавать себе рабов сами, т.е. при помощи целенаправленных действий накапливать знания, навыки, создавать программы (план действий). Это Небеса. Каждый человек в своей памяти, т.е. в потустороннем мире, скрытом от окружающих, имеет большое скопление их. Когда такая информация, программа потребуется для дела, ей подаёт сигнал мозговой центр, возбуждающий свою точку («кнопку»). Возбуждает её целенаправленная нашим «Я» кинетическая энергия при помощи системы подачи запала для включения в работу нужной программы. Небо выходит из состояния бездеятельности и воскресает.

Мы живём Небесами. Их у нас очень много. Вот так мы рожаем себе рабов. В этом мире мы являемся переходниками от рабства к рабовладению. Вот что делает разумная человеческая сущность. Благодаря развитию науки и техники мы стремимся строить автоматы, заменяющие наш физический труд. Мы уже создали электронный мозг. Теперь целые цеха, заводы могут работать на автоматике. Обслуживает их небольшое количество людей. Мы дети выше нас стоящего Создателя, значит, компьютерная система у Него совершеннее нашей. Мозг человека с его недочётами там не нужен. Всё происходит автоматически с широким диапазоном возможностей.

После смерти тела наши «Я» с приобретёнными Небесами проходят сортировку. У хапуг отбирается чужое и отдаётся настоящему хозяину. Подробности этого уже написаны мной.

Итак, построение грубой материальности имеет три ступеньки: 1 – хаос, 2 – человек разумный, 3 – автомат.

Общественная жизнь людей имеет те же законы, что и техническая. В утробе старого образа жизни зарождаются новые отношения, новые специальности. Этому дают толчок новые открытия, технологии, новые требования к условиям жизни. Например, в России 19 февраля 1861 года было отменено крепостное право под давлением появляющихся ремёсел технического

назначения, фабрик, заводов. Требовалась свободная от рабовладельца рабочая сила. Значит, в утробе старых орудий труда рождались новые.

Но старое всегда стремилось состязаться с новым. В Ветхом Завете сказано Ламехом: «...**Я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне...**» (Бытие, гл. 4, ст. 23). Старое язвило и вредило новому, но новое победило (убило). Старое наказуемо, т.к. тормозит процесс развития. Привыкшие к старым правилам жизни стремились удерживать эту косность. Они мешали прогрессу, но закон развития ломал преграду и откидывал её в историю.

Мы, люди, рождаем себе подобных биодетей. Они похожи внешне по строению организма, т.е. механизма. Но внутренняя тонкоматериальная духовная начинка меняется. Появляются новые специальности, новые взгляды на жизнь, новые желания, новые подходы к достижению цели и новые способы для выживания. Поэтому нужно новое рождение тел – сосуды похожи, а содержание их другое.

Не только единичные особи меняют свой образ жизни из-за изменения технической и общественной жизни, но целые кланы в виде семейственности, национальности в процессе жизни зарождаются, развиваются.

С течением времени заложенная в начале безукоризненная программа (ДНК) начинает мутировать, и рождаются дети с отклонениями от нормы. Это значит, начинается вырождение клана, нации, расы. Малочисленные группы связываются семейными узами, где сексуальными партнёрами становятся даже близкие родственники. Дети от них рождаются неполноценными. Дальнейшие браки между неполноценными усиливают деградацию, с ярко выраженными признаками вырождения.

Выродки имеют три ступени: 1 - половые извращения, 2 – психические болезни, 3 – врождённые дефекты организма. Например, внутренние органы расположены в ненадлежащих местах, ухо одно больше, другое меньше, глаза разные по величине и высоте, голова или очень маленькая или очень крупная, и другие бросающиеся в глаза отклонения.

Если семейное древо имеет много бездетных пар, самоубийств, психических болезней, уродств, это уже стадия заката. Историки знают, когда исчезают старые и появляются новые народности.

Почти все серьёзные преступления совершают вырожденцы в половой, психической агрессивной сфере. Эти случаи нам представляют средства массовой информации. Нормальная женщина, связавшая свою судьбу с таким человеком, всё время будет страдать от хамства, унижения, побоев, всяческих садистских выходок и ненормативной лексики мужа. Такая жизнь часто заканчивается разводом или убийством.

По молодости к извращенцам примыкают нормальные подростки, но они могут отойти от этого. Выродок такое прекратить неспособен. Ему надо насиловать, убивать. Он любит беспредел и подчинение себе силой.

Психические отклонения порождают гомосексуалистов, лесбиянок, людей с навязчивыми идеями, например, чрезмерной чистоты, страхом перед заражением, мнительностью. Они любят одиночество, закоренелые холостяки и часто бездетные. Женщины из-за вложенной в них программы материнства стремятся выйти замуж лишь бы за кого. Но лучше быть одной, чем вместе с кем попало. Подходить к этому нужно серьёзно. Стоит изучить родословную жениха или невесты, не было ли там убийц, самоубийц, уродов, психически больных.

Вырожденцы могут быть хорошими и плохими в поведении. Хорошие после «промывания мозгов» становятся трудоспособными, плохие – только разрушают. Таких может держать в узде церковь. Там большая занятость физическим трудом и молитвами. Монахи не должны иметь детей, значит, не будет рождения вырожденцев. Выродки не однородны. Они встречаются везде.

Слава Богу, существуют ещё нормальные люди. Они строят дома, дороги, заводы, машины, т.е. создают. Среди них могут быть люди с недостатками физическими, умственными, но у них причины другие, часто связанные с плохими условиями жизни, болезнями беременных матерей и от несчастных случаев.

Выродки стремятся к власти. Они властвуют, но созидать не могут, и разрушают всю подчинённую им систему. Например, предшествовавшее В. Путину руководство нашей страны. Богатейшие запасы недр земли дарили врагам, экономику загнали в тупик. Занимали в долг под бешеные проценты, тратили финансы на ненужные проекты. Была полностью уничтожена оборонная промышленность и армия. Разворовывалось всё, что можно было. Загнали будущее поколение в долговую яму.

Слава Богу, что В. Путин нормальный человек. Ему нужна была великая мудрость, чтобы вывести страну на правильный путь. Трудное это дело. Была проделана большая работа по созданию моста над пропастью. Теперь можно ломать хребет вседозволенности.

Мне было сказано, что Господь хранитель Небес и строитель. В этом Он чемпион по выдумке.

Если мы внимательно посмотрим на рождение детей хотя бы только у рыб, земноводных, то увидим, что идёт сложный процесс до момента появления подобных им особей. Икротечущие самки выделяют из себя икринки, которые должны оплодотворяться молокой самца. Всё это происходит за пределами данной особи. Яйценесущие породы, например крокодилы, оплодотворяются внутри организма самки, а яйца отделяются от неё, и уже внутри яиц идёт рост детёныша. Всё это происходит на земле недалеко от водоёма. Мамаша их закапывает в грунт и присматривает за ними. Связь их с матерью происходит при помощи определённых сигналов. Вылупившиеся крокодильчики бегут к воде. Все эти процессы происходят из-за заложенной в них программы.

У млекопитающих вместо яйца в утробе матери развивается плод, находящийся в плаценте, т.е. в яйце без скорлупы. Такие виды животных живородящие. После рождения детёныша мать ухаживает за ним, а он, в свою очередь, быстро находит соски для кормления, тоже по заложенной программе.

Только лишь эти примеры говорят, что есть выше нас стоящий Творец, прошедший путь от низкого к.п.д. до совершенства.

Мы, люди, построены по высоким технологиям. Наш организм вылеплен из биомассы. Она очень удобна для внедрения в него тонкоматериальных и нематериальных качеств. Человеческое тело очень уязвимо. В любое время биомасса может погибнуть от несчастных случаев, катаклизмов и насильственных действий. Создатель дал нам программу для сохранения жизни. Люди это называют ангелами-хранителями. Эти хранители развиваются, совершенствуются в процессе жизни, т.е. они самообучающиеся. У нас есть способность для заживления ран, наша любознательность и прогресс в медицине, новейших достижениях науки и техники позволяют делать успехи в борьбе с инфекциями даже смертельных болезней.

Я вижу загробный мир из-за феномена, который позволяет мне это делать и утверждать, что загробный мир существует. Мне жаль атеистов. Они не анализируют хотя бы то, что происходит у нас наяву.

Есть одинаковые законы, по которым идёт творение, задействованные в технической среде и в общественной жизни.

Кто или что рождает технические устройства? Где их родильный дом? Возьмём телевизоры. Что-то их создавало. Допустим, завод. Он есть конечная инстанция для выхода в свет, но для завода было сделано много различных приспособлений, и тоже кто-то или что-то их породило. Телевизор, как предмет неплодоносящий, сам родить себе подобных не может, т.к. технические предки не встроены в него, а находятся за пределами, потому что громоздкие. С появлением микросхем, с применением тонкой материальности, полевых, лучевых и других соразмерных законов, можно создать саморождающую технику. Успешные попытки уже есть.

Библию считают книгой, в которой содержится вся тайна мироздания. За 60 с лишним лет я ознакомилась с основными высказываниями толкователей её, и ни одно из них не соответствует действительности. Только некоторые философы древности, мыслители и учёные последующих столетий высказывали что-то близкое к этому. Анализ я уже давала.

Важные законы, существующие до меня, приняла и стала расширять показ их действий, т.е. указывать людям, где они работают, а люди их не замечают. Это: 1 – в каждой точке Вселенной есть информация за всю Вселенную и ключ к развитию. Отсюда вытекает высказывание Иисуса о том, что Создатель знает о нас всё, вплоть до того, когда каждый волосок упал с головы. Объяснений, как Создателю это удаётся, Иисус не дал. Я же раскрываю суть.

Сюда входит понятие времени безвременья. Мы живём в едином информационном поле и в поле делателя Вселенной, а Вселенная есть единый одухотворённый, одушевлённый механизм, где каждая его точка имеет информацию обо всех и обо всём. Значит, как только человек о чём-то подумал, одновременно эту информацию получает вся Вселенная. Люди отгорожены невосприимчивостью многих Вселенских качеств по оправданным причинам. Они просто будут помехой для исполнения поставленных человечеству задач.

2 – Закон единства и борьбы противоположностей. Мы говорим: Христос. Все толкования объясняют неубедительно, что или кто это такой. На самом деле, это не человек, а система отбора лучшего для строительства Новых, более совершенных Миров. Все остальные системы работают ради Христа. Об этом уже подробно написано мной.

Но есть противоположная система, и называется антихрист. Эта система толкает людей на противозаповедные действия. Она служит Христу, т.к. удаляет от Него нестойких.

3 – Закон «да» и «нет». Эти слова дают противоположную характеристику одному и тому же действию. Например, при помощи развития техники мы расширяем свои возможности за пределами организма, и облегчаем свою жизнь. Техника нас прельщает. Благодаря нашим открытиям и творчеству доводим её до опасного состояния, которое губит человечество, считаем, что это плохо. Мы можем её затормозить, но не остановить, т.к. она выполняет программу Создателя - вначале помочь людям выполнить миссию по созданию Небес (программ) для перехода в более тонкий бестелесный мир, а потом человеческую ступеньку развития закончить. Значит, то и другое оправдано.

Рассмотрим ещё один пример. Что-то необъяснимое мы называем чудом, карой Господней, знамением. Я говорю: «Нет чудес, а есть незнание», и в то же время мы творим чудо техники. Здесь также можно сказать, что чудо есть, и чуда нет.

Помимо заимствованных законов у предшествующих учёных, философов, мною открыты и другие законы. Например, о ступеньках в развитии, о функциональных различиях между Господом, Богом, Христом, Небесами, Ангелами. Объяснила, что такое «Я», как происходит воскресение Небес из мёртвой спячки, какая связь между Третьим Миром, в котором мы живём, и Четвёртым Миром. Объяснила, что такое душа, дух, нетело, тело, о трёхступенчатом зачатии души. Доказала, что нет реинкарнации, а есть движение по восходящему току – это стремление к высокой духовности и бессмертию. Нисходящий ток – наработанные в нашей жизни каверзные, вредные качества уничтожают такие души. У них нет возврата к восходящему току. Они мучаются и погибают.

Все открытые мной законы мироздания доказательны. Их можно найти в моих трудах.

После самоубийства одного человека через повешение я поговорила с его душой по контактной связи. Она похожа на разговор по телефону, но только на ультразвуковых вибрациях. Это мой феномен. У обычных людей такой возможности нет, но есть у других видов животных. Например, акула имеет организм со встроенными возможностями в виде радиолокации, ультразвукового прощупывания окружения, видения несколькими способами и другими качествами, отсутствующими у людей. Общаться с акулами мы не можем, так нас сделал Создатель, чтобы мы сами творили.

Приведу только часть разговора с душой этого человека:

- Почему не нужна стала тебе жизнь?

- Я хочу стать свободным, а жизнь есть кабала.

Да, жизнь в теле создаёт нам много трудностей: забот, переживаний, болезней. Приходит на ум печальный вывод. Не зря Будда предложил людям избавиться от страданий, для этого всячески выдавливать из себя желание жить. Он не знал и не мог понять, что жизнь после смерти тела продолжается. Праведники награждаются бессмертием и, пройдя оценку и сортировку своих поступков, совершённых в нашем Третьем Мире, при помощи Четвёртого Мира уходят в Пятый, и становятся Богами дел своих праведных для Новых, более высокодуховных Миров. А самоубийцы в Четвёртом Мире мучаются долго, и в конце концов погибают. Первая смерть это смерть тела, а вторая – смерть души от несправедливой жизни.

Я уже говорила, что Вселенные цикличны, но она одна у нас с вами. Мы в ней проходим периоды развития, становления, творчества, открытия материальных законов и законов общества, создаём свои Небеса. Всё это происходит по воле Создателя Вселенной. Главная Его цель – в конце получить семена, а это золотые нимбы. Они из себя представляют очень плотную энергию с вложенными в неё программами (Небесами) в виде записей текстов, инструкций для исполнения. Там есть осознанный и неосознанный кладёз. В нас вставлена как бы видеокамера. Она фотографирует всё. Неосознанное можно сравнить с желудком коровы, где есть карманы для нащипанной травы, а уж потом при помощи отрыжки она пережёвывается и отправляется на пользу организма.

Я много написала о мироздании. Раскрыла механику Вселенной, т.е. её построение и развитие, роль законов и энергии в построении материи. Изучающие мои труды поняли, что без плана развития Вселенной, называемого Книгой Жизни, и способов его реализации ничего не смогло бы осуществиться. Распознала цель нашего Создателя. Это сделать посев, вырастить плоды и собрать урожай в виде золотых нимбов, характеристику которым я уже давала.

Главное, что после изучения моих трудов должно наступить созревание для понятия этого.

Надо смотреть в суть дела. Всё зачинает список желаний, сконцентрированных на смотринах своих произведений при помощи дела. Дело показывает образ, который увидит Создатель. А для этого нужно создать материальность разной значимости и загромождать ею пространство. Создаёт список желаний состоятельный Пеликан (знаток, учитель). Он сидит в зоне обзора с могучим тостовым позывом, т.е. пожеланием добиться результата. Он и запускает систему для произведения. Мы есть Его творческий продукт для выращивания и сбора урожая нимбов.

Создатели Вселенной делают посев, снимают урожай, питаются им до поры Нового посева. Меня Они называют Их соучастником Отрады со своими учениками. Всё недостойное ждёт погибель. Иисус об этом сказал: **«Посему как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий Ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, и ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их»** (Евангелие от Матфея, гл. 13, ст. 40-42).

Ещё Иисус сказал: **«...Горе вам, богатые! ибо вы уже получили свое утешение. Горе вам, пресыщенные ныне! ибо взалчете. Горе вам, смеющиеся ныне! ибо восплачете и возрыдаете...»** (Евангелие от Луки, гл. 6, ст. 24, 25).

В Евангелии от Иоанна написано: **«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог»** (гл. 1, ст. 1). Только люди мыслят словами. Слова в нашем мире имеют огромную энергетическую силу, командуемую мозгом. Словесный сигнал принимается, и исполняется указание. Слово имеет другое измерение силы. Оно называется медиум. После смерти тела людьми мы не

будем, а будем властелинами Мира Отрады, а точнее, Новой Вселенной, если были праведниками.

Вселенных много, а для нас она одна. Это та, в которой мы живём. Остальные не наши. Там нас нет, и они для нас не существуют.

Каждая Вселенная зарождается, разрастается, плодоносит и приносит урожай. Это очень большой огород, нужный Создателю. Жизнь жестока и несправедлива. Создатель преследует Свои цели, и Свои грехи воплотил через нас. Он назначил Христа, антихриста и многое другое антихристовое. Отслужившие Ему уничтожаются за ненужность.

Спасение от гибели получают те, кто изучат мои труды, станут проповедниками в безгреховном Царстве Отрады и моими соратниками. Люди, не понявшие и не знающие это, стремящиеся к обогащению любыми способами и убожению своих страстей, не проходят в Отраду, т.к. туда принимается только высокодуховное.

За богатство, роскошную жизнь люди продают свою совесть. Всякие, далёкие от нравственности увеселительные мероприятия пользуются популярностью. За такие оргии платят большие деньги. Они не знают и не хотят знать главного. **«...Камень, который отвергли строители, тот самый сделался главою угла. Это от Господа, и есть дивно в очах наших»** (Евангелие от Марка, гл. 12, ст. 10, 11).

Я говорю истину, но люди, стремящиеся к богатству любой ценой, будут судить обо мне в меру своей испорченности, и говорить, что мои призывы из области наживы.